Выберите исходные данные для всех пунктов задания по двум последним  цифрам вашего шифра:
По последней цифре:                                                                                         Т а б л и ц а   1

	Последняя цифра шифра
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	К  1 раздела 

задания
	Сопротивление нагрузки, RH, Ом
	100
	150
	180
	300
	400
	500
	400
	350
	370
	300

	
	Амплитуда напряжения в нагрузке UHm, В
	3.5
	1
	1.5
	2
	2.5
	2.25
	1.75
	1.25
	0.75
	1.0

	К  2 разделу 

задания
	Схема на ОУ, рисунок
	3а
	3б
	4а
	4б
	5
	3а
	3б
	4а
	4б
	5

	
	Коэффициент усиления по напряжению для источника сигнала Кu2
	-
	-
	20
	-
	-
	-
	-
	40
	-
	-

	
	Нижняя граничная частота Fн , Гц
	-
	-
	-
	50
	20
	-
	-
	-
	100
	75

	
	Внутреннее сопротивление источника-сигнала RG2, кОм
	-
	-
	40
	-
	-
	-
	-
	70
	-
	-

	К 3 разделу
	Универсальный

 базис
	И-НЕ
	И-НЕ
	И-НЕ
	И-НЕ
	И-НЕ
	И-НЕ
	И-НЕ
	И-НЕ
	И-НЕ
	И-НЕ


По предпоследней цифре:

Таблица 2

	Предпоследняя цифра
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	К  1 разделу
задания
	Максимальная амплитуда

Источника сигнала ЕГМ, В
	0.2
	0,1
	0,3
	0,4
	0,7
	0,4
	0,5
	0,2
	0,6
	0,1

	
	Внутреннее сопротивление источника сигнала RG, Ом
	100
	150
	200
	300
	350
	400
	450
	500
	600
	700

	К 2 разделу
задания
	Внутреннее сопротивление источника сигнала RG1, кОм
	1
	10
	20
	30
	75
	40
	25
	15
	5
	3


По последней цифре:
Таблица 3

	Последняя цифра
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	К 1 разделу
задания
	Нижняя граничная частота  FН, Гц
	25
	50
	75
	100
	125
	150
	175
	200
	225
	250

	К 2 разделу
задания
	Коэффициент усиления по напряжению для источника сигнала КU1
	10
	20
	30
	40
	50
	55
	45
	35
	25
	15


Прочие данные:

Таблица 4
	Допустимые частотные искажения на граничной частоте МН
	1, 41

	К 2 разделу задания
	Динамический диапазон выходного напряжения D, дБ
	26

	Максимальная температура окружающей среды Tm, °С
	40


Таблица 5-Исходные данные к 3 разделу:
	Вариант
	Логическая функция
	Вариант
	Логическая функция

	01
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